

发布

南京车辆智能卡管理办法将施行
汽车智能卡免费安装
保修6年

快报讯(记者 鹿伟)汽车环保电子卡的功能将越来越强大。昨天,南京市政府出台了《南京市车辆智能卡(环保标志电子卡)管理办法》,规定本市在籍车辆首次安装智能卡不收费,并保修6年。该办法将于9月10日起施行。

根据管理办法,南京本市在籍车辆首次安装智能卡不收费,安装、更换点为市环保部门环保检测机构和新车上牌点的环保窗口。据悉,车辆智能卡自发放之日起,质保期6年。车辆智能卡存储的信息包括车牌号、车牌颜色、车身颜色、车辆类型、环检有效期、车辆年检有效期和交强险有效期等车辆基本信息。

除了现有的环保标志功能,这一车辆智能卡还将开发更多的功能:停车场、小区、单位快捷不停车进出服务;个性化实时路况定制;智能停车诱导、停车位预订;机动车违章曝光信息提示;通过后台账户可实现市属路、桥、隧收费站、停车场等不停车通行及各类涉车支付服务。

旅游

9月出游价格“跳水”
普降两三成

快报讯(记者 孙兰兰)暑假结束,亲子游、学生游淡出市场;离“十一”黄金周还有20多天,旅游市场进入短暂的淡季。

9月刚好位于两大出游高峰中间,各条旅游线路的价格也出现了“谷底价”。记者从南京各大旅行社了解到,由于机票、酒店价格下跌,同样的行程,在9月出游比暑期出游少花两三成的费用。与“十一”相比,更是实惠多了。

近期各大卫视热播的青春偶像剧《北京青年》中,何家四兄弟重走青春选的第一站便是山东烟台,业内人士预计,这将带动一大批年轻游客自驾山东游的热情。

公办幼儿园暂缓收费 教育部门称“可能有变化”

物价局:暂未出台关于今秋保教费变化的通知

随着幼儿园陆续开园,家长也开始给孩子交保教费了。昨天,有家长发帖说,她刚把费用打到幼儿园账号上,就接到短信通知暂停收费,“说南京要出新收费规定”。不少网友在回帖中都说遇到类似情况,他们的孩子入的都是公办园,不少家长怀疑要“涨价”。此前出台的《江苏省幼儿园收费管理办法》是从今年秋季实施,但截至昨天,南京市物价局暂时还没出台具体收费改变的通知。而昨天下午,南京市教育局一位相关负责人透露称,今年秋季公办园收费“可能有变化”。

现代快报记者 张瑜

网友: 幼儿园通知“暂停收费”

昨天上午,网友“我是祈晴娃娃”在西祠发帖称:“幼儿园发来信息,说南京要出新收费规定,暂停收费……”这位网友说,她在前一天晚上才把费用存到卡上,结果就接到消息说暂缓收费,等9月10日再给通知。帖子发出后,引起不少家长关注。

在浏览过网友发帖后,记者发现,暂时还没交费的多是公办幼儿园。

有的幼儿园说“因系统原因,托儿费暂缓缴费,具体时间另行通知”。有的幼儿园虽然让孩子入园了,却还没通知家长具体收费时间,这让很多家长开始着急。

“又要涨价了吧?”不少网友提出疑问,还有家长找出了“依据”,那就是此前出台的《江苏省幼儿园收费管理办

法》。

据了解,早在今年6月,江苏省物价局就联合省财政厅、省教育厅出台了《江苏省幼儿园收费管理办法》,这个新办法从7月20日正式实施,规定2012年秋季新学期各地幼儿园收费将按照新办法执行。

根据新办法,公办幼儿园的保教费、住宿费、服务性收费实行政府指导价,公办幼儿园的保教费标准由市、县教育行政部门根据当地情况提出意见,经同级市、县价格主管部门、财政部门审核,再报本级政府批准后执行。

物价局: 还未出台新办法 的细化方案和解读

昨天下午,记者从南京市物价局了解到,目前市物价局暂时还没有出台对新办法的细化方案和解读,暂时也还没有关于今年秋季公办园保教费是否有变化的通知。

随后,记者又联系到了南京市教育局财务处的一位相关负责人。

他表示,如果今年秋季公办园收费有变化的话,肯定是依据省里出台的《江苏省幼儿园收费管理办法》。

“这个办法出台后,各市区县等对新办法的理解和执行都存在不同的意见,如果市里要出统一方案的话,那今年收费可能就要变了。”他说,如果近期不出台相关细则文件的话,那就继续按照2010年的收费标准。

从目前家长们反映的情况来看,现在南京的很多公办园已经收过了保教费,有的公办园则通知家长们暂时先不要缴费,如果今年收费情况有变怎么办呢?

对此,南京市教育局财务处的这位相关负责人表示,现在教育部门还没有接到具体的通知,所以他也不是百分百确定,只能告诉大家“今年可能有变化”。

出行

800公里以上航线 明起燃油费上调30元

快报讯(记者 毛丽萍)昨天记者了解到,随着油价的上涨,国内航线燃油附加费也结束了下跌势头开始重新上扬,9月5日(以出票为准)起,航空公司将上调国内航线燃油附加费,800公里以下及以上航线上调的幅度将分别达到20元和30元。800公里(含)以下航段由原来的50元调整为70元,800公里以上航段由原来的100元调整至130元。此次调整后,国内航线燃油附加费的水平又恢复到了7月5日下调之前的水平。

服务

市区与郊区县 社保缴费信息将自动合并

快报讯(记者 项凤华)“此前我的户口从市区迁到江宁,因为单位在市区,所以社保仍是在市区缴的。但我现在即将离职,想以灵活就业人员身份自己缴社保,要先转移社保关系吗?江宁区的社保和南京市区的社保何时联网?”昨天,有读者来电咨询。现代快报记者从南京市人社局了解到,根据有关规定,南京市辖区与江宁、六合、江浦三区同属一个养老保险统筹区,无需办理转移。目前,南京市辖区与江宁、六合、江浦之间的社保系统已经联网,但是信息系统尚未合并,待并网后,两地缴费记录等信息可自动合并。

中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

十项国家专利

★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物(中科灵芝孢子油+爱特组方) ZL200410014120.3

★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3

★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7

★一种灵芝三萜类成分的提取方法 ZL200910024957.9

★一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL 99 1 23952.0

★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL 03 1 31837.1

★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺 ZL 2005 1 0095630.2

★一种灵芝孢子多糖的精制工艺 ZL 2006 1 0097229.7

★灵芝孢子粉片及制备工艺 ZL 2006 1 0040558.8

畅销 14 周年

中科灵芝孢子油特大优惠

9月10日前
买 20 盒 送 4 盒
买 40 盒 送 12 盒

14年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下,百万肿瘤患者顺利的度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

【适用阶段】

- 1、放化疗毒副作用严重、白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存



中科灵芝专卖 地址:中央路 131-1 号 电话:025-83223131

灵芝抗肿瘤受国际多方关注

近十年,科学界对灵芝的研究越来越集中到微观领域,随着中科院灵芝孢子油中对灵芝三萜三醇的集中萃取,我国对灵芝的研究已经深入到分子水平,这也引起了各国科学家对我国灵芝抗肿瘤制剂的广泛关注。

2003年,法国科学院院士暨分子肿瘤专家 Amu Therwath 教授带来法国科学院对中

科灵芝孢子油的病理实验结果:中科院灵芝孢子油中的大量灵芝三萜可提高整个肿瘤治疗和康复期的免疫能力,减少手术创伤感染,促进愈合,减少放疗带来的毒副作用。毒杀残存的肿瘤细胞,增强体力和新陈代谢;2007年以色列科学家发现灵芝三萜可直接攻击肿瘤细胞,2008年美国科学家丹尼尔博士

研究发现灵芝孢子内的三萜类物质具有抑制多种肿瘤的特性;此外,韩国、日本、加拿大科学家都曾发现灵芝孢子油具有广谱抗肿瘤功效。

中科院灵芝孢子油作为抗肿瘤生物制剂,在肿瘤临床生物治疗中呈良好的量效关系,因质量稳定、功效确切受到国内外肿瘤患者的好评。

灵芝组方抑肿瘤—基因与免疫并重

很多肿瘤患者在确诊之后在医院接受治疗的同时通常会服用中科院灵芝孢子油+爱特组方,来减轻放疗的毒副作用,提高生活质量。而服用过中科院灵芝组方的患者的康复情况也确实高于未服用者。为什么灵芝组方有如此神奇的功效呢?

这源于灵芝组方体现了生物治疗。其中灵芝孢子油主要作用于

细胞外部,通过刺激体内具有细胞毒活性的效应细胞和细胞因子,增强网状内皮的生物活性,杀伤肿瘤,并形成对G0期和残存肿瘤细胞的单独或联合毒杀;爱特则是通过诱导效应增加肿瘤细胞中野生型P53基因的数量,对患者体内损伤基因的进一步修复和取代,关闭肿瘤生长的动力,达到肌体内源治疗的效果。二者搭配使用,保证了内

源与外部的双重效应,可形成立体化肿瘤防治体系。

由于运用了先进的分子提纯及优化组合技术,组方中各种抑瘤活性成分的作用得到最大程度地发挥,产生了1+1>2甚至多倍增长的药用效应。其抑制肿瘤效果在临床运用中受到医学界和肿瘤患者的高度评价,已经成为肿瘤患者院外治疗的首选。

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。临床发

现,在放化疗期间配合使用中科院灵芝组方,毒副作用明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成放化疗。专家建议患者在

放化疗期间可选用中科院灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科院灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能:抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能:抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群:放化疗毒副作用强烈;康复期患者;无法治疗的肿瘤患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。	适用人群:放化疗期间;康复期患者;服用孢子油组方后症状得到控制的患者;有肿瘤家族史的亚健康人群。